Έγκριση δαπανών
     Ο Δήμος μας κατά τον εορτασμό της Εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου θα πραγματοποιήσει τις καθιερωμένες εκδηλώσεις.

     Επίσης, όπως κάθε χρόνο, πρέπει να φροντίσουμε για τη διοργάνωση της  Πανανδριακής Εορτής «Παναγίας Θεοσκέπαστης», που είναι στις 5-4-2014.

Στην Πανανδριακή Εορτή παρίστανται οι τοπικές αρχές, εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, Υπουργοί, Βουλευτές, Περιφερειάρχης, Μητροπολίτες, Προϊστάμενοι Υπηρεσιών. Ο Δήμος πρέπει να καλύψει τα έξοδα της δεξίωσης και διαμονής των προσκεκλημένων για το χρονικό διάστημα 27,28  & 29-3-2015.

Εισηγούμαι 
     Α. Την έγκριση της πραγματοποίησης των καθιερωμένων εορταστικών εκδηλώσεων στο Δήμο Άνδρου, για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου.

     Β. Την έγκριση της πραγματοποίησης των καθιερωμένων εορταστικών εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Πολιούχου του νησιού «Παναγίας Θεοσκεπάστου» για το χρονικό διάστημα  27,28  & 29-3-2015. 

      Γ. Εγκρίνει δαπάνη για τις παραπάνω  εκδηλώσεις ύψους 3.000,00ευρώ, σε βάρος του Κ.Α.00.6443.0001 «δαπάνες δεξιώσεων εθνικών ή τοπικών εορτών», προϋπολογισμού Δήμου Άνδρου οικονομικού  έτους 2015.

      Δ. Διαθέτει πίστωση ποσού 3.000,00€ σε βάρος του 00.6443.0001 «δαπάνες δεξιώσεων εθνικών ή τοπικών εορτών», προϋπολογισμού Δήμου Άνδρου οικονομικού  έτους 2015 και οι αναθέσεις θα γίνουν με σχετικές αποφάσεις Δημάρχου.

