Θέμα: Έγκριση συμμετοχής στην τουριστική εφαρμογή UrboTour. 

Η πρόταση αφορά στην κατασκευή ενός ηλεκτρονικού τουριστικού οδηγού για το Δήμο και τα αξιοθέατα της περιοχής του, σε συνεργασία με την UrboTour (www.urbotour.com) για να αναδειχτούν  τα αξιοθέατα της περιοχής μας και να προβληθούν τα στοιχεία που θα θέλαμε να γνωρίσει ο τουρίστας – επισκέπτης μέσα από μία καινοτόμα εφαρμογή ψηφιακής απεικόνισης που θα δίνει άμεση ενημέρωση για την ταυτότητα του εκθέματος ή της τοποθεσίας.

Για κάθε μία ιστοσελίδα θα υπάρχει ένα ηλεκτρονικό αρχείο εικόνας το οποίο θα εκτυπώνεται σε πινακίδα που θα τοποθετείται στο αντίστοιχο αξιοθέατο. 

Η πινακίδα θα περιλαμβάνει ένα γραμμωτό κωδικό 2 διαστάσεων (barcode τύπου QR code], ο οποίος θα μπορεί να σαρωθεί από ειδικό λογισμικό κινητών συσκευών (τηλεφώνου – ταμπλέτας) και να ανοίξει αυτόματα την αντίστοιχη ιστοσελίδα του αξιοθέατου στο οποίο βρίσκεται ο επισκέπτης. 

Όταν ο επισκέπτης σκανάρει τον κωδικό με τον κινητό του, ανοίγει αυτόματα μια ιστοσελίδα για το αξιοθέατο που βρίσκεται, μέσα από την ιστοσελίδα www
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 HYPERLINK "http://www.urbotour.com/" urbotour

 HYPERLINK "http://www.urbotour.com/" .

 HYPERLINK "http://www.urbotour.com/" com. Η ιστοσελίδα έχει σε πολλές γλώσσες πληροφορίες για το αξιοθέατο, φωτογραφίες, εκδηλώσεις, ωράριο λειτουργίας, στοιχεία επικοινωνίας, σύνδεση με μέσα κοινωνικής δικτύωσης, πρόταση άλλων αξιοθέατων κ.α. 

Η υπηρεσία αυτή είναι δωρεάν για πάντα. 

Επιπλέον παρέχεται εντελώς δωρεάν η εφαρμογή για κινητά TravellerCompanion, στην οποία ενσωματώνονται όλα α αξιοθέατα που επιλέγει ο Δήμος. Η εφαρμογή μπορεί να «κατέβει» σε συσκευές με Android ή iOS της Apple.

Επίσης περιλαμβάνεται περιβάλλον διαχείρισης, που σημαίνει ότι ο δήμος μπορεί να αλλάζει το κείμενο, να προσθέσει γλώσσες, φωτογραφίες, εκδηλώσεις και νέα αξιοθέατα, όποτε το επιθυμεί, χωρίς περιορισμό και χωρίς κόστος.

Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα μετάφρασης των κειμένων σε άλλες γλώσσες, πλην των αγγλικών που είναι δωρεάν, με κόστος 500 € ανά 5.000 λέξεις. Αν ο Δήμος έχει μεταφρασμένα κείμενα δεν υπάρχει καμία επιβάρυνση για τη χρήση τους στις ιστοσελίδες.  
Η χρήση της εφαρμογής απαιτεί εγκατάσταση πινακίδων, που πρέπει ως ελάχιστη απαίτηση να είναι πλαστικοποιημένες εκτυπώσεις σε φύλλο αλουμινίου, με ελάχιστο μέγεθος 20x30 εκατοστά και μπορούμε να τις προμηθευτούμε από κατασκευαστή της επιλογής μας, ή από την UrboTour,  με κόστος 30 € (με ΦΠΑ) ανά πινακίδα. Ο ελάχιστος αριθμός πινακίδων είναι 10, χωρίς περιορισμό για μέγιστο αριθμό.

Τα έσοδα της επιχείρησης προέρχονται από διαφημίσεις που θα βρουν αυτοί.
Καλούμε λοιπόν το Δ.Σ. να αποφασίσει για την έγκριση συμμετοχής στην δωρεάν υπηρεσία Urbo Tour και την τοποθέτηση 10 πινακίδων σε αξιοθέατα του Δήμου, κόστους 300 € με ΦΠΑ, από την Urbo Tour.  

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 00.6431.0001 του Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2015. 

Η παρούσα απόφαση να σταλεί στον ΕΟΤ για σχετική γνωμοδότηση (άρθρο 1 παρ.9 του Ν.3270/2004, όπως συμπληρώθηκε από το άρθρο 30 του Ν.3498/2006 και αντικαταστάθηκε από το άρθρο 46 του Ν. 4276/14).

